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A Pécs-Egyházmegyei Katolikus Caritas Alapítvány szervezi és 
összefogja a területén működő 36 karitász csoport munkáját. Az 
Alapítvány szociális tevékenységei közül a legjelentősebb a 
hajléktalan ellátás. Rendszeres ellátásban naponta 200-220 fő 
részesül. Kertvárosban 80-100 fő, Pálos templomnál 50-60 fő, 
valamint a Karitász központban 50-60 fő. Folyamatosan segítjük a 
hátrányos helyzetű családokat a Város Családsegítő Szolgálataival 
szoros együttműködésben.  

 
Szociális munka 

Csoportjainkban folyó karitatív munkának jelentős része a 
nagycsaládok, a hátrányos helyzetű – elsősorban roma – fiatalok 
támogatása, beteglátogatás, betegápolás, élelmiszer és ruhaneműk 
gyűjtése és osztása. Kiemelkedő jelentőségű a szekszárdi RÉV 
szolgálat munkája is. 
Központunk a feladatok szervezésében és megvalósításában nyújt 
támogatást. Mindezen túl a Janus P. u. 4.sz. alatt működő karitász 
központnak saját, vállalt feladatai is vannak. Ezek közül a 
legjelentősebb a kertvárosi népkonyha működtetése, mely naponta 
80-100 hajléktalan számára biztosít étkezést, melyhez az 
önkormányzati támogatás összege évi 825 000 Ft volt. Több olyan 
programban vettünk részt az elmúlt évben, mely a társadalom 
perifériájára került emberek sorsán kívánt javítani. 
 
Alapítványunk 2003. január 1-jén vette át a kuratórium döntésére a 
népkonyha működtetését a kertvárosi karitász csoporttól, s tette ezt 
nemcsak azért, mert a tevékenységnek helyt adó ingatlan részben az 
egyházmegyei karitász tulajdona, de döntő mértékben az a szándék 
vezérelte, hogy a karitász eddig kifejtett szociális tevékenységét 
továbbvigye, lehetőleg úgy, hogy a rászorulók ellátása folyamatos 
legyen.  
 



A működés helye: Pécs, Szent Erzsébet u. 4. 
Nyitva tartási idő: 6.30 – 12-ig. 
 
A népkonyha működtetésének személyi feltételei 

A hajléktalanok ellátását folyamatosan napi rendszerességgel 4 fő 
végezte. 
Közülük egy főt az alapítvány biztosított, aki alkalmazotti 
munkaviszonyban állt, s munkaügyi központos támogatásban is 
részesült. A hajléktalanokkal történő foglalkozás fizikai és lelki 
segítségnyújtás volt. 
A kifejezetten konyhai munkákat évek óta naponta két asszony látja 
el a kertvárosi karitász csoport szervezésében. 
Szükségesnek látszott egy olyan személy alkalmazása, aki állandó 
jelenlétével megakadályozhatja az esetleges betörést ill. lopást, aki 
felügyeli azokat a berendezéseket, melyekkel a konyha rendelkezik, 
ha szükséges, gondoskodik javíttatásukról. Ezt a feladatot szintén 
egy önkéntes férfi látja el. 
 
A népkonyhai tevékenységre biztosított személyi állomány 
 alkalmazotti állományban 
  1 fő szociális asszisztens -  nő 
 önkéntes segítőként 
  2 konyhai kisegítő 
  1 gondnoki feladatokat ellátó személy 
 
Ellátottak száma 

Az étel elkészítésére két lépcsős megoldást választottunk. Erre azért 
volt szükség, mert a konyha kapacitása és az ÁNTSZ engedélye egy 
nagyobb létszám ellátását nem tett másképp lehetővé. 
A nyitva tartás alatt egyszerre 15-20 fő étkeztetése megoldott, de 
soha nem volt zsúfoltság, mert  folyamatosan érkeztek és távoztak a 
hajléktalanok. 
Melegebb tavaszi, őszi és nyári napokon az udvaron felállított 
kemping-asztalokon étkezhettek. 
Étkeztetést  7.30-tól kb.11 óráig folyamatosan végeztük 
 



Az ellátottak száma 2008 évben  

január  107 
február  104 
március  102 
április    97 
május    99 
június  101 
július    98    
augusztus 102 
szeptember 106 
október   106 
november  108 
december 109 
Átlag ellátotti létszám: 103 
 
Nagyobb ünnepek (karácsony, húsvét) minden napján ünnepi étellel 
vártuk a hajléktalanokat, melyhez minden alkalommal süteményt és 
kávét is kaptak. Karácsonykor mindezek mellett meleg zokni, 
kesztyű és gyertya is került a csomagba. 
Hétvégeken élelmiszercsomagot osztottunk ki közöttük, melybe 
lehetőségeinkhez mérten gyümölcsöt is tettünk. 
Ruha és cipőosztást tartottunk heti egy alkalommal, illetve a téli 
időszakban minden esetben, ha valakinek szüksége volt rá, kapott 
meleg holmit.  
Az elmúlt évben november 1-től megnyitottuk az egyik tantermünket 
melegedő számára. A pályázaton nyert összegből igyekeztünk 
kulturált ellátást /tartózkodási helyet/ biztosítani a hajléktalanok 
számára. Az eredetileg 50 főre tervezett szolgáltatás olyan népszerű 
volt, hogy a látogatottság meghaladta egy-egy alkalommal a 100 főt.  
  
Általános információk az ellátottakról – szociális szolgáltatások 
Gondozottaink szociális helyzetére jellemző, hogy egy részük 

 állami gondozásból vagy hátrányos helyzetű ill. 
veszélyeztetett családoktól elszakadt fiatal, vagy  

 csökkent munkaképességű, vagy 
 öregségi nyugdíjból tengődő, vagy 
 rendszeres szociális segélyből élő vagy 
 mindenfajta jövedelem és juttatás nélkül élő hajléktalan. 



Sajnos, gyakori a halmozottan hátrányos helyzetűek előfordulása is 
(az olyan egyén, aki az első és az utolsó kategóriába is beleesik). 
Utcán, pincékben, présházakban, elhagyott épületekben illetve 
menhelyen élnek. Elenyésző számban laknak albérletben vagy 
átmenetileg önkormányzati szükséglakásban. 
Többségük különböző betegségektől szenved. Ezek: súlyos szív és 
érrendszeri megbetegedések, gerincbántalmak, tüdőbetegségek, 
daganatos megbetegedések, epilepszia, cukorbetegség, elfagyás 
miatti végtaghiány, pszichés megbetegedések, értelmi fogyatékosság 
és szenvedélybetegségek. Ezek közül talán a legszembetűnőbb az 
alkoholizmus, mely sok esetben okozója is a hajléktalanságnak. 
Általában elmondható, hogy szinte mindegyiküknél halmozottan 
jelentkeznek ezek a problémák. Gyakran fordultak hozzánk olyan 
kéréssel - többek között HIV-beteg is – hogy váltsuk ki az orvos által 
felírt gyógyszert. Évente több alkalommal ezt másoknak is 
megtettük. 
Néhányan rendszeres ápolásra, szociális otthoni elhelyezésre 
szorulnának. Az ételosztáson kívül nagy hangsúlyt fektetünk a lelki 
gondozásukra is. A hajléktalanok ugyanannyira szenvednek az 
elutasítottságtól, magánytól, embertársaik közömbösségétől, 
előítéleteiktől, mint az éhségtől.  
Igyekeztünk mindennapi problémáikban, apró örömeikben 
támaszként mellettük állni elfogadó szeretetünkkel, megértésünkkel. 
Velük együttműködve próbáltunk segíteni az elhelyezkedésben és 
ezzel együtt a társadalomba való újbóli beilleszkedésben.  
Sokakból a hajléktalanság legkevésbé sem vált ki empátiát, hiszen 
sokan közülük szenvedélybetegek – többségében alkoholisták; 
gyakran viselkednek agresszíven, nehezen fogadják el azokat a 
viselkedési szabályokat, melyekkel kevésbé taszítanák a 
környezetüket. Sokszor – pontosan az elfogadás miatt – nagyon 
nehéz helyzet elé állítják munkatársainkat.  Mi mégis megpróbálunk 
- akár századszor - is türelmesen közeledni hozzájuk, s segíteni 
olykor kilátástalan helyzetükben. 
Gyakran jönnek ,,átlátszó” kívánságokkal. Pl.: el szeretnének utazni 
munkaalkalom ígéretével Budapestre, támogassuk az utazásukat. 
Igazán indokolt esetben ezt is megtettük – pl. ha gyámügyi dolgok 
intézése miatt kellett elutazniuk. 
Télen, amikor nagyobb a túlélés kockázata, a hajléktalanoknak több 
törődésre van szükségük. Sokuknak a társadalomba való 



visszailleszkedése egy illúzió. Ha egy-egy hajléktalannak mégis 
sikerül, mindannyiunk számára igazi öröm. 
 
Az elmúlt évben is támogattunk adományokkal szociális 
otthonokat, iskolákat, külföldi adományozóink segítségével. 
Hazai adományok gyűjtésének és osztásának két kiemelkedő 
eseménye, hogy részt vettünk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal (MVH) által biztosított nagyobb mennyiségű liszt és tészta 
szétosztásában. Mindez óriási logisztikai feladatot, s megfelelő 
adminisztráció biztosítása komoly költséget jelentett a karitász 
központnak, melyben sem az ellenőrzést végző MVH, sem Vám- és 
Pénzügyőrség nem talált hibát. 
Húsvétra 400 db, egyenként kb 3000 Ft értékű élelmiszercsomagot 
osztottunk ki  csoportjainknak továbbosztásra. Központunkban 
maradt 50 csomagot a legrászorultabbak között osztottuk szét. 
Karácsonyra is nagy mennyiségű élelmiszert osztottunk; 150 
csomagot nagycsaládoknak, s külön 150-et hajléktalanoknak, de 
kaptak édességcsomagot a hajléktalan melegedőt látogatók is. 
 
Programok, pályázatok, támogatások 

Folytatódott konzorciumi partnerként (litván pályázó mellett, cseh, 
holland, ciprusi, görög partnerekkel) az a munka, mely az időskorúak 
palliatív ellátása témakörben elnyert úniós pályázat ügyében még 
2007-ben elkezdődött. A sikeres munkának egy nemzetközi 
oktatóanyag lesz az eredménye, az említett témakörben. 
Ugyancsak résztvevői voltunk egy másik, az országos központ által 
megnyert pályázatnak, melyben a magyar mellett szlovák és német 
partner is részt vett. Az ELISE nevet viselő pályázat a hátrányos 
helyzetűek integrálásával foglalkozott. 
Már 2007-től akkreditáltattuk alapítványunkat, mellyel lehetővé 
vált a csökkent munkaképességű dolgozóink támogatott 
továbbfoglalkoztatása. Négy dolgozónk támogatottként, a számára 
egészségileg megfelelő munkakörben végzi munkáját. 
Fontosnak tartottuk és tartjuk a különböző egyházmegyékben 
dolgozó karitászok közötti kapcsolattartást. Terveztünk és 
pályáztunk egy tapasztalatcserére, de az elhúzódott pályázati 
értékelés miatt csak 2008-ban tudtuk megvalósítani az Egri Karitász 



meglátogatását, ami valamennyiünk számára maradandó élményt 
jelentett. 
Csoportjainkkal történő kapcsolattartás 2008-ban intenzívebb volt, 
mint előző években, hiszen az élelmiszerosztást velük együtt 
valósítottuk meg. 
A Raiffeisen Bank támogatásával és csoportjaink közreműködésével 
gyűjtöttük az aprópénzt, melyet beváltva a rászoruló tanuló részére 
történt tanszervásárlásra fordítottunk. 
Karácsony előtt egy újabb akcióval ,,Gyújts egy gyertyát a 
szegényekért” szólítottuk meg a tehetősebb réteget. 
Idén első alkalommal egy óvodai gyűjtésből származó játékokat 
juttattunk a legrászorultabb baranyai vidék (ormánsági) óvoda 
gyermekeinek. 
Számos közösségi programnak vagyunk szervezői és színtere. A 
legfontosabbak közül: havonta egy alkalommal a karitászban jönnek 
össze a KOMT tagjai, rendszeresen nálunk tartják összejöveteleiket 
a cserkészek is. 
 
Ifjúsági programjaink célja: empátiát ébreszteni a gyermekekben 
azok sorsa iránt, akik nehezebb helyzetben élnek.  
Folytatódott a fiatalok körében népszerű program: 72 óra 
kompromisszumok nélkül – ezúttal osztrák fiatalokat fogadtunk, akik 
a népkonyhánkon tevékenykedtek, s mi is küldhettünk 3 fiatalt 
ugyanilyen céllal Grazba. 
Segítőink között sokat számíthatunk a régi - osztrák és német - 
kapcsolatokra, akik fáradhatatlanul támogatják tevékenységünket. 
Az elmúlt évben újabb osztrák segítővel bővült a számuk, de Pécs 
testvérvárosa Fellbach is támogat ruhaadománnyal bennünket.  



A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások 
értékének, illetve összegének kimutatása 

 
 
Az alapítvány tisztségviselői semmiféle juttatásban nem részesültek. 
 
A kiemelkedően közhasznú Pécs Egyházmegyei Katolikus Caritas 
Alapítvány számviteli beszámolóját és eredmény kimutatását teljes 
terjedelmében közzétesszük. 
 
 
Pécs, 2009. április 30. 
 
 
 
Forray Ferencné 
igazgató 
 
 
 
 
 
A Pécs Egyházmegyei Katolikus Caritas Kuratóriuma a 
2009……………………….. ülésén elfogadta a 2008. évi 
tevékenységről készült közhasznúsági jelentést.  
 
 
 
 ………………………………………. 
 kuratórium elnöke 
 
 
 
 



A szervezet alapadatai 
 
 

1. Elnevezés: Pécs Egyházmegyei Katolikus Caritas 

2. Képviselő: Forray Ferencné 

3. Székhely: 7621 Pécs, Janus Pannonius u. 4. 

4. Levelezési cím: 7621 Pécs, Janus Pannonius u. 4. 

5. Adószám: 1 9035529 2 02 

6. Közhasznúsági fokozat:  kiemelkedően közhasznú 

7. Nyilvántartásba vételi végzés száma, kelte: 

Pk. 20.522/1990  

1990. június 1. 

8. Közhasznúsági végzés száma: 

Pk. 20522/1990/42  

2000. szeptember 13. 

A szervezet céljának rövid leírása: 

a) Az érdeklődés fölkeltése és kiszélesítése a jótékonysági 

/karitatív/ tevékenység iránt 

b) Szervezett anyagi és egyéb /természetbeni/ segítségnyújtás a 

lelki és testi bajban szenvedőknek minden lehetséges területen, 

beleértve az oktatást és továbbképzést is. 

c) E karitatív célok megvalósítására otthonok, intézmények, 

gondozóállomások létesítése 

d) Rendszeres együttműködés kiépítése más egyház-megyei, nem 

katolikus egyházi, állami és önkormányzati hasonló célú 

intézményekkel. 

 



A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás 
2008.év 

Közhasznú bevételek 
 

Támogató megnevezése Támogatás célja Összeg 
(e Ft) 

PMJV Polgármesteri Hivatal egyéb támogatás 50 
Nemzeti Civil Alapprogram Működési támogatás 2007-

2008 
1 200 

Támasz Alapítvány beruházási támogatás 850 
PMJV Polgármesteri Hivatal Népkonyha támogatás 825 
Dél-Dunántúli Regionális 
Munkaügyi Központ 

közhasznú, rehabilitációs 
támogatások 

2 670 

Apeh SZJA 1 % 157 
Nemzeti Civil Alapprogram Működési támogatás 2008-

2009 
1 190 

Hajléktalanokért Közalapítvány hajléktalan melegedő 
támogatás 

515 

E.C:V.C. pályázat ciprus 468 
Országos Foglalkoztatási 
Közalapítvány 

munkaügyi tárgyú kiadvány 
pályázat 

468 

Külföldi szervezetek pénzbeli adomány 704 
Jogi személyektől pénzbeli adomány 1 080 
Magánszemélyektől pénzbeli adomány 1 365 
Adományozók adomány értékesítés 15 267 
Egyéb bevétel egyéb bevétel 89 
Adományozók természetbeni adomány 58 173 
Összes közhasznú bevétel  85 071 

Kiadások 
Anyagjellegű kiadások  17820 
Személyi jellegű kiadások  13751 
ÉCS  1483 
Egyéb ráfordítás  52236 
  20 
Ráfordítások összesen:  85 310 

 



Támogatott szervezetek  
2008. 

 
Ágoston tér 

Ágoston tér 

Alsómocsolád 

Alsómocsolád CÖK 

Alsószentmárton 

Ápoló Otthon 

Aranyosgadány 

Babarc 

Bakonya 

Baksa 

Baranyahidvég 

Bicsérdi Plébánia 

Bogádmindszent 

Bóly 

CKÖ helesfa 

Collégium Martineum 

Cun 

Csányoszró 

Csillaház MMSZ 

Darány 

Dencsháza 

Don Bosco 

Drávacsepely 

Egy. Szociális Intézmények 

ÉFESZI Pécs 

Evangélikus Otthon Pécs 

Felsőnyék 

Garé 

Gödre 

Gyermekotthon Pécs 

Gyöngyösmellék 

Hegyszentmárton 

Helesfa 

Hetvehely  

Hőgyész 

Idősek Otthona Komló 

Kétújfalu 

Kisdorog 

Kistormás 

Kiszentmárton 

Kórház Szekszárd 

Kórház Siklós 

Kővágószőlősi plébánia 

Lánycsók 

Liget 

Luzsok  

Lyons Club 

Magyarbóly Centomilla 



Magyaregregy 

Malomvölgyi Otthon Pécs 

Málta 

Mánfa 

Mohácsi Kórház 

Moldvai Csángók (gyerekek) 

Nevelési központ 

Oroszló  

Ózdfalu 

Pándy K. Otthon Mohács  

Patapoklos 

Pellérd 

Pettend 

Prohászka Otthon 

Regenye  

Rózsafa 

Sámod 

Siklósi kórház 

Somogyhárságy 

Szabadkai Caritas 

Szajk 

Szaporca 

Szekszárdi RÉV 

Szentdénes 

Szentkatalin 

Szentlőrinc 

Szigetvári Kórház 

Szoc. Otthon Alkotmány u. 

Tamási 

Támasz  

Tésenfa  

Tótszentgyörgy 

Tótszentmárton 

Velény 

Versend 

Xavér Otthon 

A fenti szervezetek ruhanemű, gyógyászati segédeszköz, gyógyszer (Béres 

csepp), bútor és élelmiszer (EU) adományban részesültek. 



 

    
Ruhaadomány  felhasználás 

2008.  évre     
            
     beérkezett ruhaadományok     

     47290 kg     

  
 

  18 916 400 Ft 
 

   

     

 

      

 Boltba kiadás       kiadás ruhakiadóba  

 14 490 kg       33630 kg  
 5 796 000 Ft  13 452 000 Ft  

            

     raktári készlet      

Ellenőrző számok    13636 kg      

raktár R 100 kg Érték  5 454 400 Ft      

nyitó klt   14465 5786000           

beérk.   47290 18916400         

kiadott  bolt 14490 5796000         

kiadott kiadó 33630 13452000         

záró klt   13635 5454000    közület részére  
helyi 

ruhakiadás 

       28890 kg  4507 kg 

       11 556 000 Ft  1 802 900 Ft 

bolti zárókészlet           

688 kg       ruhakiadó záróklt   

           233 kg, 93100 Ft   

Bútorraktár bevételezés Bútor kiadás   Bútorraktár készlet  
6738000 Ft 

 

5935000 Ft   2 360 000 Ft  



 

Népkonyha felhasználás 2008. évben 
Megnevezés Összeg 

Élelmiszer  2 185 000 Ft 
telefon 81 000 Ft 
energia 741 000 Ft 
Egyéb anyagktg 33 000 Ft 
üzemanyag 56 000 Ft 
karbantartás 13 000 Ft 
egyéb ktg 62 000 Ft 
munkabér, járulékok 161 000 Ft 
biztosítás 73 000 Ft 
természetbeni adomány 3 870 000 Ft 
ÉCS 470 000 Ft 
 7 745 000 Ft 

 



 

 

Pécs Egyházmegyei Katolikus Caritas 
Közhasznú tevékenység bevétele 2008. évben 

bolti árbevétel,szolgáltatás bevétele 15267 

Pályázatok 4781 

Önkormányzat pályázatok,támogatások 874 

Munkaügyi központ 2670 

Pénzbeni adomány 3306 

Egyéb bevétel 58173 

Összesen: 85071 



 

Pécs Egyházmegyei Katolikus Caritas 
közhasznú tevékenység ráfordításai 2008. évben 

anyagjellegű kiadások 17820 

személyi jellegű ráfordítások 13751 

Egyéb ráfordítások, ÉCS 53739 

Összesen: 85310 
 



 

Beérkezett adományok felhasználása 2008. évben 

Ruhanemű     
Bolt  5 796 000 Ft  
Kiadó közület rész. 11 556 000 Ft  
Helyi kiadás 1 803 000 Ft  
Összesen 19 155 000 Ft  

 

Bútorok    
Szoc.rászorulók  786 000 Ft 
Közületek 5 149 000 Ft 
(önk.,kórházak)    
Záró egyenleg 2 360 000 Ft 



 

2008. évi beérkezett adományok felajánlók szerinti bontásban 

  
Kamionok 

száma     

Olching 2 11620 kg   

Felbach 1 1000 kg   

Arnsberg 4 23200 kg   

Pöchlarn 2 13000 kg   

Mellrichstadt 1 2500 kg   

Összesen 10 51320 kg   
 



 
Karitász csoportok beszámolói 

2008. év 
 


